

# Говорят делегаты IV Всебелорусского собрания



**ШАРШУНОВ Вячеслав Алексеевич, ректор Могилёвского государственного университета продовольствия:**

- Как и ожидал, в выступлениях Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко, делегатов собрания прозвучала поддержка выбранного курса на создание сильной и независимой страны.

Выступающие были солидарны с тем, что принятая белорусская модель развития отвечает общим интересам: экономический потенциал наращивается, обеспечивается социальное развитие, меняется к лучшему качество жизни, выдвинутая идея сплотила, консолидировала общество. И в определении дальней-

ших планов видится последовательность. Как было заявлено, это - «беспрецедентные темпы роста экономики и благосостояния народа».

Несколько слов хочу сказать как доверенное лицо кандидата в Президенты Республики Беларусь Александра Лукашенко. Мне приходится часто общаться с избирателями. Вчера, например, посетили Краснопольский район, где провели 5 встреч. О чём напутствовал нас, своих доверенных лиц, Александр Лукашенко? Прежде всего, не давать пустых обещаний, тщательно вникать в проблемы людей, как, впрочем, требует этого всегда. Его предвыборная программа проникнута заботой о человеке. Она наиболее оптимальная и рациональная, чем отличались и его предыдущие. Поэтому они и реализованы. Уверен, что воплотится в жизнь и эта. Беларусь станет действительно сильной и процветающей.